

GMINA LUBRZA
48-231 Lubrza, ul. Wolności 73
woj. opolskie
Tel. 77/407 46 50, fax.: 77/407 46 51
NIP 755-190-87-27

Lubrza, 21.10.2022 r.

Dotyczy: ogłoszenia nr 2022/BZP 00385223/01 z dnia 2022-10-10 opublikowanego w Biuletynie Zamówień Publicznych.

Dot.: Modernizacja i przebudowa dróg gminnych i wewnętrznych na terenie Gminy Lubrza

Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.) informuje, że wpłynęły zapytania dotyczące ww. postępowania, na które udziela odpowiedzi:

I. Pytania dotyczące części I: Przebudowa drogi gminnej G 107312 O w Lubrzy oraz drogi G 107303 O w Preżynce:

Pytanie 1

poz. 16 Wymiana kompletna zaworów i zasuw wodociągowych i hydrantowych -wymiana istn.urządzeń-komplet prac przy wymianie urządzeń i dostosowanie ich do wysokości wg założeń od spółki wodociągowej - 5 kpl

poz. 80 Wymiana kompletna zaworów wodociągowych i hydrantowych -wymiana istn.urządzeń-komplet prac przy wymianie urządzeń - 6kpl

- ile konkretnie jest hydrantów (podziemnych, naziemnych) a ile zasuw wodociągowych

- jaka jest średnica sieci wodociągowej na której będą wykonywane prace i z jakiego materiału

Odpowiedź:

Zakres obejmuje:

a) wymianę nawiertek przyłączy wodociągowych w pełnym komplecie (m.in obudowa nawiertki, skrzynka żeliwna typ średni, oznaczenie terenu tabliczką informacyjną w terenie oraz doprowadzenie do użytku przyłącza do ciągłości zapewnienia wody. Ilość zaworów 5 kompletów. wPe32

b) wymianę hydrantów naziemnych ze stopkami hydrantowymi z armaturą zaporową włącznie czyli zasuwą odcinającą hydrant, obudowa zasuw, skrzynka żeliwna typu średniego wraz z oznaczeniem tabliczką informacyjną. Hydranty DN 80. Ilość hydrantów 2- jeden naziemny, drugi podziemny.

Ponadto założenia zarządcy sieci znajdują się w dokumentacji technicznej w wersji PDF. Wykonawca jest zobowiązany do wykonania badań antybakteryjnych po wykonaniu robót budowlanych na urządzeniach wodociągowych.

Pytanie 2

poz. 81 Regulacja zaworów wodociągowych i hydrantowych

- na czym konkretnie ma polegać przedmiotowa regulacja

Odpowiedź:

Regulacja polega na dostosowaniu armatury do nowych wysokości nawierzchni.

Pytanie 3

poz. 82 Remont i regulacja istniejących barierek ochronnych. Oczyszczenie i malowanie

- czy należy tylko oczyścić i pomalować

Odpowiedź:

Należy wyprostować/wymienić pogięte elementy a następnie oczyścić i pomalować. Zamawiający zaleca wizję terenową celem pełnego oszacowania kosztów.

Pytanie 4

poz. 83 Wymiana istniejących barierek metalowych mostowych h=110 na nowe z kształtowników w formie prostej. Kompletny montaż.

- jaki konkretnie typ barierek

Odpowiedź:

Barierki stalowe o przekroju okrągłym malowane proszkowo w kolorze uzgodnionym z inwestorem. Wysokość 110 cm. Montaż zgodny ze sztuką budowlaną.

Pytanie 5

poz. 31 Krawężniki kamienne 20x20 najazdowe na podsypce cementowo-piaskowej - wykonanie cieklu wodnego z kostki granitowej płomieniowanej cięto-lupanej o wymiarach 20x20 w odcieniu do uzgodnienia z inwestorem.

- czy nie taniej wykonać to z kostki betonowej szarej gr. 8 - 10 cm (z kostki granitowej będzie dość kosztowne), ponadto kostka betonowa da lepsze połączenie na stykach.

Odpowiedź:

Zakres projektowanych robót budowlanych przedstawia dołączona dokumentacja projektowa. Zamawiający nie wprowadza żadnych zmian.

WÓJT GMINY

mgr Mariusz Kozaczek